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خبر

 در دیدار وزرای رفاه و گردشگری
چه گذشت؟

در راستای پیگیری دستورات ابلاغی رئیس‌جمهوری 
و با هدف رفع موانع پیش‌روی فعالان اقتصادی 
حوزه گردشگری و صنایع‌دستی، وزرای تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی و میراث‌فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی به همراه رئیس سازمان بهزیستی 
کشور در نشستی مشترک بر ضرورت شکل‌گیری 
سازوکارهای هماهنگ و کارگروه‌های مشترک برای 
تسهیل سیاست‌گذاری و تسریع در حل مسائل این 

حوزه تأکید کردند.
به گزارش ایرنا، احمد میدری وزیر تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی در این نشست که به دنبال 
رویکرد دولت چهاردهم در تقویت هماهنگی‌های 
بین‌بخشی و عملیاتی‌سازی منویات ریاست 
جمهوری و با حضور سیدرضا صالحی‌امیری، وزیر 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی برگزار 
شد، بر هم‌افزایی میان ظرفیت‌های حمایتی، 
رفاهی و اشتغالزایی وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی با ظرفیت‌های اقتصادی، فرهنگی و 
سرمایه‌گذاری در حوزه گردشگری و صنایع‌دستی 

تأکید کرد.
وی این هم‌افزایی را به عنوان یک پیشران مؤثر 
در تحقق رشد پایدار و اشتغال مولد دانست و بر 
لزوم تسریع در فرآیندهای تصمیم‌سازی، کاهش 
بوروکراسی اداری و ایجاد بسترهای تسهیل‌گر برای 

فعالان این حوزه تأکید کرد.
میدری با تأکید بر اهمیت نگاه فرابخشی به 
مقوله گردشگری و صنایع‌دستی، این حوزه را 
یکی از ارکان راهبردی در تحقق توسعه متوازن، 
تقویت اقتصاد فرهنگ‌بنیان و افزایش تاب‌آوری 
اقتصادی کشور عنوان و بر تداوم برگزاری چنین 
نشست‌های هماهنگی به منظور دستیابی به 

نتایج عملیاتی و ملموس تأکید کرد.
 در این دیدار، سیدرضا صالحی‌امیری وزیر 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی نیز 
با تشریح ابعاد مختلف مسائل و چالش‌های 
پیش‌روی فعالان حوزه گردشگری و صنایع‌دستی، 
بر ضرورت پیگیری نظام‌مند و هدفمند دستورات 
رئیس‌جمهوری در خصوص حمایت از فعالان 
این عرصه، رفع موانع ساختاری و تسهیل مسیر 

فعالیت‌های اقتصادی تأکید کرد.
وی بر اهمیت طراحی و استقرار یک سازوکار 
نهادی منسجم و تشکیل کارگروه مشترک 
میان وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و وزارت 
میراث‌فرهنگی به عنوان یکی از راهبردهای کلیدی 

در دستور کار تأکید کرد.
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سه چهره فقهی، نظامی و سیاسی در گفت‌و‌گو با »ایران« از دستاوردهای جنگ رمضان گفتند

اتحاد ملی را سکوی پرش جدید کنیم

جنگ رمضان در کنار همه خسارت‌ها 
و لطمه‌هایی که وارد کرد، دستاوردها 
و موفقیت‌های قابل توجهی را هم به 
دنبال آورد. اگر چه جمهوری اسلامی 
ایران هیچ گاه در طول حیات خود 
رویکرد جنگ طلبانه و توسعه طلبانه 
نداشته اما آنچه از روز 9 اسفند ماه 
سال گذشته شروع شد، تجاوز آشکار و 
غیر قانونی آمریکا و رژیم صهیونیستی 

علیه کشورمان بود.
 تجاوز اما به خواست و میل متجاوزان 
پیش نرفت. به گواه بسیاری از 
تحلیلگران و رسانه‌های غربی، آمریکا 
و اسرائیل موفق به تحقق هیچ کدام 
از اهداف اعلامی خود نشدند و در 

نهایت آتش‌بس را پذیرفتند.
 صاحبنظران و تحلیلگران معتقدند 
حمایت از تعاملات سازنده با حفظ و 
رعایت اصول سه‌گانه عزت، حکمت 
و مصلحت، می‌تواند راهی برای نقد 
کردن دستاوردها و ساختن آینده‌ و 
صلح‌ پایدار فراهم کند. سه چهره 
فقهی، نظامی و سیاسی در گفت‌و‌گو با 
»ایران« با تشریح دستاوردهای جنگ 
رمضان تأکید دارند که این انسجام 
ملی و هم افزایی را که در سایه جنگ 
پدید آمده است باید پاس داشت و به 
سکویی برای بازسازی و جهش جدید 

به آینده بهتر تبدیل کرد.
 

 دیپلماسی قوی
مکمل قدرت نظامی ایران است

 تحلیل حسین علایی در گفت‌و‌گو 
با خبرنگار »ایران« ازظرفیت‌های 
دیپلماتیک کشور، نشاندهنده نگاهی 
جامع به مؤلفه‌های قدرت ملی است. 
از دیدگاه او، ظهور قدرت ملی ایران 
از دو منبع اصلی نشأت می‌گیرد: 
اول، حضور آگاهانه و مستمر مردم 

در صحنه‌های اجتماعی از اولین 
روزهای جنگ تاکنون، که هر شب 
در خیابان‌ها حاضر شده‌اند و با این 
حضور، مخالفت خود را با سپردن 
سرنوشت کشور به دست آمریکا و 
اسرائیل اعلام کرده‌اند و یک اتحاد 
و انسجام ملی را رقم زده اند. دوم، 
قدرت نیروهای مسلح که از روز اول 
جنگ تا آخرین لحظه پیش از برقراری 
آتش بس، با قدرت تمام در صحنه 

دفاع از ایران ظاهر شدند.
علایی تأکید کرد که در سخت‌ترین 
شرایط جنگی، هیچ کشوری نمی‌تواند 
قدرت و ظرفیت دیپلماسی را کنار 
بگذارد. به باور او، ایران نیز باید در 
صحنه بین‌المللی حاضر باشد و از این 
ظرفیت هم برای پایان دادن به جنگ 
و هم برای احقاق حقوق مردم ایران 
استفاده کند. این فرمانده نظامی 
پیشین، پیشنهاد مشخصی در این 
زمینه دارد: انجام اقدامات حقوقی 
علیه آمریکا و اسرائیل. یعنی تمام 
دستگاه‌های ایران باید در مجامع 
بین‌المللی، صرفنظر از نتیجه نهایی، 

از آمریکا و اسرائیل به خاطرتجاوز 
و خسارات واردشده به مردم ایران 

شکایت کنند.
از منظراو، دستگاه‌های مسئول 
حفظ میراث فرهنگی موظفند به 
دلیل تخریب ساختمان‌های دارای 
ارزش تاریخی که بخشی از هویت ملی 
هستند، علیه آمریکایی‌ها اقامه دعوا 
کنند. همچنین مردم ایران باید از 
جنایات جنگی آمریکا و اسرائیل بویژه 
حمله به دانش‌آموزان در میناب، 
حمله به ورزشگاه در لامرد و سایر 
نقاط، شکایت‌های حقوقی منسجمی 

را پیگیری کنند.
علایی حضور در میدان دیپلماسی را 
فرصتی برای آشنایی مردم جهان با 
واقعیت‌های جاری در ایران می‌داند 
ومعتقد است اعلام نظرات ایران در 
جریان مذاکرات به آگاهی بخشی 
مردم جهان کمک می‌کند. نمونه‌اش 
همین مذاکرات اخیر که ایران اعلام 
کرد آتش‌بس در لبنان باید برقرار 
شود، این بخشی از مذاکرات بود و 
بسیاری از دولت‌ها و مردم جهان 

از آن حمایت کردند. خوشبختانه، 
آتش‌بس میان اسرائیل و لبنان برقرار 
شد و مردم لبنان احساس می‌کنند 
دولتی قوی به نام جمهوری اسامی 
ایران، بیش از دولت خود لبنان از 

مردم مظلوم آنجا حمایت می‌کند.
 به گفته  علایی دستاوردهای 
حاصل شده در جنگ و تثبیت آنها، 
فرصتی جدید برای کشور است تا از 
شرایط فعلی عبور کند و به پشتوانه 
 اتحاد و انسجام ملی آینده بهتری را 

بسازد.
 

 سه گانه رزمندگان، مردم 
و دیپلمات‌ها

محمود واعظی، وزیر ارتباطات 
دولت یازدهم هم در گفت‌وگو 
تحلیل  به  خبرنگار»ایران«  با 
دستاوردهای جنگ پرداخت. از نگاه 
او، یکی از مهم‌ترین دستاوردهای 
جنگ رمضان برای کشور، علاوه بر 
وحدت ملی، کنار گذاشته شدن 
بسیاری از اختلافات گذشته است. 
به باور رئیس دفتر رئیس‌جمهور 

گزارش

هدا احمدی
گروه سیاسی

دولت دوازدهم، اکنون همه نگاه‌ها 
معطوف به این است که در این جنگ 
پیروز شوند و الحمدلله تا الان مسیری 

عزتمندانه را طی کرده‌اند.
واعظی گفت که ایران پس از جنگ، 
دیگر مانند ایران قبل از جنگ نیست. 
از دیدگاه او، ایران در این چهل روز 
توانسته قدرت واقعی خود را نشان 
دهد. این در حالی است که رهبرمان 
شهید شدند، بسیاری از فرماندهان 
شهید شدند و شماری از مسئولین 
کشور نیز به شهادت رسیدند اما کشور 
چنان زیرساخت‌ها و نهادهایش 
ساخته شده بود که توانست جنگ را 

به خوبی اداره کند.
رئیس دفتر رئیس‌جمهور در دولت 
دوازدهم معتقد است ایران پس از 
جنگ، کشوری بسیار قدرتمند است 
و جزو بازیگران اصلی در منطقه 
محسوب می‌شود. به باور او، نظم 
جدید منطقه بدون حضور فعال ایران 
امکان‌پذیر نیست. این عضو شورای 
مرکزی حزب اعتدال و توسعه در 
بخش دیگری از سخنان خود، از 
»مثلث بازدارندگی« سخن گفت. 
از نگاه او، این مثلث سه ضلع دارد: 

ضلع اول رزمندگان هستند که به نحو 
احسن و به خوبی کار خود را انجام 
دادند. ضلع دوم مردم هستند که 
با حضور در میدان‌ها از رزمندگان، 
از دولت و از نظام حمایت کردند و 
در عمل پیام قدرت و پیام وحدت 
فرستادند. ضلع سوم، دیپلماسی 

جنگ است.
به گفته واعظی، بهترین فرصت 
این است که سر میز مذاکره، این 
دستاوردها را به عنوان امتیازی عالی 
برای همیشه ثبت کنیم. به باور 
او، امروز وظیفه تمام کسانی که از 
رزمندگان حمایت می‌کردند، این 
است که همان حمایت را از مجموعه 
تیم مذاکره‌کننده و آقای قالیباف 
که سرپرست تیم را عهده دار است، 
انجام دهند. واعظی ابراز امیدواری 
کرده است که اگر همه حمایت کنند، 
ان‌شاءالله دستاورد خوبی خواهند 
داشت. از نگاه او، پیوند این سه ضلع 
یعنی رزمندگان، مردم و دیپلماسی، 
رمز اصلی قدرت و موفقیت ایران در 
صحنه‌های بین‌المللی است. قدرتی 
که هموار کننده مسیر‌های بهتر برای 

کشور است.

آیت‌الله سید مصطفی محقق داماد، فقیه و حقوقدان در تشریح 
دستاوردهای جنگ بر چند نکته بنیادین تأکید کرد. از نگاه این 
مجتهد و حقوقدان، جنگ اخیر به روشنی نشان داد که ملت 
ایران تا چه اندازه وطن‌دوست هستند و به خاک خود عشق 
می‌ورزند. به باور وی، مردم ایران حاضر نیستند حتی یک وجب 
از این سرزمین را به اجنبی واگذار کنند. این حقیقت، یکی از 

مهم‌ترین دستاوردهای جنگ برای کشور محسوب می‌شود.
محقق داماد در گفت‌و‌گو با خبرنگار »ایران« همچنین بر اتحاد 
ملی بی‌نظیری تأکید دارد که در جریان جنگ شکل گرفت. او 
معتقد است این اتحاد، سرمایه‌ای عظیم و کم نظیر برای ایران 
است. از دیدگاه ایشان، علاقه به وطن و انسجام ملی دو بال 

اصلی قدرت ایران در عرصه‌های بین‌المللی به شمار می‌روند.
محقق داماد در ادامه تصریح می‌کند که ایران  

همواره مسیر دیپلماسی و مذاکره را در پیش 
گرفته است. به باور ایشان، حتی در شرایط 
جنگی نیز ایران نشان داد که به گفت‌وگو و 
راه‌حل‌های سیاسی پایبند است. این نگاه 
روشن و استوار به دیپلماسی، از دیدگاه 
این فقیه و حقوقدان برجسته، یکی از 
پایه‌های سیاست خارجی ایران باقی 

خواهد ماند.

برش

اتحاد ملی، سرمایه بی‌نظیر ایران


